

洪聰曉獲邀出席 全國政協辦公廳、中共中央統戰部、國務院僑辦、 國務院港澳辦、國務院台辦、中國僑聯聯合舉行國慶招待會

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流協會訊：全國政協辦公廳、中共中央統戰部、國務院僑辦、國務院港澳辦、國務院台辦、中國僑聯于9月25日在人民大會堂聯合舉行國慶招待會，慶祝中華人民共和國成立74週年。本會會長洪聰曉獲邀請出席參加。在國慶招待會上，洪聰曉會長與中國僑聯聯誼聯絡部副部長、一級巡視員朱柳、馬尼拉華助中心主任、本會永遠榮譽會長莊前進及與會政商界代表、海內外僑界嘉賓代表互相交流，分享了他對對祖國未來發展憧憬和建議。他表示，作為菲律賓華商的代表，他將繼續發揮自己的作用，積極促進菲中兩國人民的友好交流，為兩國關係的深入發展貢獻自己的力量，和與會代表們共同祝福偉大的祖國繁榮昌盛、國泰民安。招待會由中共中央政治局委員、中央外事工作委員會辦公室主任王毅主持。部分在京中共中央政治局委員、中央書記處書記，全國人大常委會、國務院、全國政協領導同志，約1100名港澳台僑各界代表出席。

中共中央政治局常委、全國政協主席王滬寧出席並致辭。他表示，要堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，牢牢把握團結奮鬥的時代要求，鞏固和發展最廣泛的愛國統一戰線，團結一心，踔厲奮發，勇毅前行，全面建設社會主義現代化國家，以中國式現代化全面推進中華民族偉大復興。

王滬寧表示，新中國成立74來年，中國共產黨團結帶領全國各族人民同心同德、艱苦奮鬥，成功開闢和發展了中國特色社會主義道路，中華民族迎來了從站起來富起來到強起來的偉大飛躍。進入新時代，在以習近平同志為核心的中共中央堅強領導下，黨和國家事業取得歷史性成就、發生歷史性變革，為實現中華民族偉大復興提供了更為完善的制度保證、更為堅實的物質基礎、更為主動的精神力量。王滬寧表示，在全面建設社會主義現代化國家的新徵程上，我們將繼續全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針，落實「愛國者治港」、「愛國者治澳」原則，推動港澳進一步融入國家發展大局，著力發展壯大愛國愛港愛澳力量。我們將深入貫徹新時代黨解決台灣問題的總體方略，堅持一個中國原則和「九二共識」，牢牢把握兩岸關係主導權和主動權，堅決反對「台獨」分裂行徑和外部勢力干涉，推動兩岸關係和平發展、融合發展，堅定不移推進祖國統一大業。我們將全面貫徹落實黨和國家僑務政策，凝聚僑心、彙集僑智、發揮僑力、維護僑益，團結廣大僑胞弘揚中華文化，加強海內外中華兒女大團結，形成同心共圓中國夢的強大合力。



圖片說明：
圖為左起：中國僑聯聯誼聯絡部副部長、一級巡視員朱柳，本會永遠榮譽會長莊前進，會長洪聰曉。圖為左起洪聰曉會長、中國僑聯聯誼聯絡部亞洲處處長徐創。

菲華校聯退休教職員聯誼會 成功舉行慶祝教師節暨中秋節聯歡會

菲華校聯訊：傳統的教師節撞上中秋節，真可謂雙喜臨門。本會為了讓退休老師過一個祥和熱鬧的中秋節，於九月二十三日假座商總七樓大禮堂隆重舉行了退休教師慶祝教師節暨中秋節聯歡會。本會特別向退休老師發放了華社尊師重道獎勵金，並組織舉辦了中秋節投骰子玩中秋遊戲。本次活動的司儀是許茹西老師。

菲華商聯總會副理事長兼文教督導洪健雄先生致歡迎詞：我謹代表商總向老師們表示熱烈的歡迎和節日的問候。老師們悉心的教導培養出一代又一代傑出人才，為傳播中華文化付出了畢生的心血。我向在座的老師們以及全體退休教師們致以最崇高的敬意。也恭祝各位老師教師節快樂。華文教師勞苦功高，不畏艱辛，不圖回報，這種崇高的精神值得表揚。令人遺憾的是，很多華文教師退休後生活清苦，尤其是沒有家庭的老師，生活更是艱難。我希望華社團體和熱心人士能夠給予退休老師更多的關心和幫助。我們的宗親會、同鄉會都應該關注和獎勵各自同宗、同鄉的退休老師。商總作為華社最重要的社團及最具影響力的社團，除了積極傳播中華文化，推動華文教育的發展，關心本土華文教師的培養，關注華生的流失，也將會積極致力於改善退休教師的福利。今天，菲華校聯退休教職員聯誼會在此舉行慶祝教師節並頒發華社尊師重道獎勵金，說明華社對你們的重視，也祝福您們度過一個美好的晚年。華社尊師重道獎勵金項目是一個非常有意義的創舉，商總將全力支持和配合校聯，做好相關的工作。

菲華校聯輪值主席陳惠玲校長致辭：今天退休教師們齊聚一堂，不單是團圓慶中秋，也是一個值得慶祝和感恩的日子。退休老師們曾經在教育這塊田地上同心同德地拼

搏，任勞任怨地付出，無怨無悔的奉獻。雖然生活清苦，但教師是天底下最神聖的職業。德國哲學家雅斯貝爾斯說，教育本身意味著一棵樹搖動另一棵樹，一朵雲推動另一朵雲，一個靈魂喚醒另一個靈魂。所以，教師是在從事影響別人、喚醒靈魂的神聖工作。更重要的是，我們都在從事薪傳中華文化，傳授漢語文知識。華社僑團給予老師們越來越多的支持和關懷。

尤其是這兩年來，華文教師更是受到社會人士大力的關注。在此，本人代表菲華校聯全體理事向華社團體及退休教職員聯誼會致以真誠的謝意。退休會在歷任會長的帶領下，積極安排退休老師們的聚會，舉辦各種娛樂活動，增加了退休老師的生活樂趣。今天我們不但向退休老師發放尊師重道獎勵金，他們還能向疫情前一樣繼續進行投骰子遊戲，來慶祝中秋佳節，希望大家盡情享受今天的歡樂時刻吧。

菲華校聯常務理事李淑慧校長致辭：今天我非常高興來參加退休教職員聯誼會的教師節活動暨中秋聯歡會，這是一個難得的機會能和各位老同事再次相聚。我看到在場的很多退休老師都是熟面孔，都是曾經一起合作過的夥伴。商總副理事長洪健雄先生和校聯輪值主席陳惠玲校長都不約而同地提到了“尊師重道”，這四個字現在可以說是華社響當當的金字招牌，這個觀念已經深入人心了，這也是對我們所有老師的回饋和感念。去年華社尊師重道獎勵金項目一經發起，就得到了華社團體和熱心人士的紛紛響應，有的人說我們欠老師的太多了，我們回饋地太晚了。這不是同情，不是憐憫，這是對老師表達敬重和謝意的機會。大家只要欣然接受華社給予的溫暖就好了。祝大家中秋節愉快。

菲華校聯退休教職員聯誼會許麗容會長（丹心）致辭：非常感謝菲華商聯總會給我們提供這麼寬敞的場地來舉辦這次活動。我們退休老師風風雨雨幾十年，辛辛苦苦一輩子，為社會培育了一代又一代的棟梁之才，無私地奉獻出了自己的青春。現在終於得到了社會各界的關愛和重視。我們非常感動。感謝校聯發起華社尊師重道獎勵金項目，感謝華社各團體以及熱心人士的慷慨捐贈。有了你們的關心，我們覺得付出的一切都是值得的。由於我們人數比較多，很多人年齡大了，行動不便，所以舉辦一場大型活動並不容易。今天，在座的各位退休老師都能領到8000元的獎勵金，而且我們還可以像疫情前一樣進行投骰子博狀元遊戲，希望今天的活動能順利進行，每個人都能歡歡喜喜回家。

菲華校聯退休教職員聯誼會許麗容榮譽會長（聖公會）致辭：今天我很高興來參加退休會慶祝中秋節暨教師節聯歡會。我們的退休老師勞苦功高，為了教育付出了畢生的心血，為社會培育了無數的棟梁，讓中華文化在菲律賓落地生根，薪火相傳。校聯退休教職員聯誼會自2007年創會以來，至今全菲華校退休老師加入本會總計有八百五十人，尤其是今年，退休老師增加人數比較多，各地區都紛紛成立了退休教職員聯誼會分會，比如納卯分會、獨魯萬分會、米骨分會等。校聯沒有忘記退休老師們，華社也沒有忘記退休老師們。華社尊師重道的傳統仍在，社會依然重視中華優秀文化的傳承。

感謝校聯發起華社尊師重道獎勵金項



目，並發給每一位退休老師，感謝校聯提供退休老師醫療補助金和生活補助金。退休老師慶祝中秋節的費用以及退休老師往生的奠儀，感謝商總每年借用場地讓我們慶祝教師節以及退休老師中秋聯歡大會，更加要感謝華社團體及愛心人士的踊躍捐輸。感謝菲華電視臺義務全程拍攝。

之後，進行了華社尊師重道獎勵金頒發儀式，各位退休老師都領到了獎勵金八千披索，並在現場進行了投骰子玩中秋遊戲，氣氛非常歡樂、祥和。願退休老師們都能長命百歲，安度晚年。